



О ходе расследования уголовного дела по факту убийства младенца

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства младенца по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Напомним, 23 декабря 2012 года в вечернее время в мусорном контейнере возле дома по улице Гурьянова в городе Москве было обнаружено тело новорожденного мальчика с признаками насильственной смерти – механической асфиксией.

Ранее сообщалось, что следственным органам были установлены предполагаемые родители ребенка. Отец был допрошен в тот же день. В настоящее время местонахождение матери установлено - 23-летняя уроженка Тульской области задержана следственными органами. Подозреваемая не отрицает своей причастности к совершенному преступлению. В ближайшее время ей будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/729660/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v